


 

 آيا نمونه سوال را از سايت ما دانلود كرده ايد؟

 PNUEB كتابخانه الكترونيكي

 پيام نوري ها بشتابيد

:  PNUEB مزاياي عضويت در كتابخانه

 خلاصه درس و جزوه رايگان و نامحدوددانلود 

 حل المسائل و راهنما رايگان و نامحدوددانلود 

 دروس مختلف كتابچه نمونه سوالاتدانلود 

 جواب با پيام نور

www.PNUEB.com 



 

 كتابچه نمونه سوالات چيست:

 دارد براي اولين بار در ايران توانسته افتخارسايت ما 

است كتابچه نمونه سوالات تمام دروس پيام نور كه هر 

يك حاوي تمامي آزمون هاي برگزار شده پيام نور 

) را در حتي الامكان با جواب (تمامي نيمسالهاي موجود

يك فايل به نام كتابچه جمع آوري كند و هر ترم نيز آن 

 را آپديت نمايد.

 مراحل ساخت يك كتابچه نمونه سوال
 (براي آشنايي با زحمت بسيار زياد توليد آن در هر ترم) :

 پيدا كردن يك درس در نيمسالهاي – چسباندن سوال و جواب – سرچ بر اساس كد درس –دسته بندي فايلها 
 وارد كردن – چسباندن نيمسالهاي مختلف يك درس به يكديگر –مختلف و چسباندن به كتابچه همان درس 

 اطلاعات تك تك نيمسالها در سايت - آپلود كتابچه و خيلي موارد ديگر..

  با توجه به تغييرات كدهاي درسي دانشگاه استثنائات زيادي در ساخت كتابچه بوجود مي همچنين
 آيد كه كار ساخت كتابچه را بسيار پيچيده مي كند .

www.PNUEB.com 



 93-94اول نمونه سوال امتحاني نيمسال 



























 92-93دوم نمونه سوال امتحاني نيمسال 

































































































































 89-90 اولنمونه سوال امتحاني نيمسال 
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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

)(چه وزني از اسيداستيك . 1 COOHCH3  ليتر نمونه سركه وجود دارد در صورتي كه اين محلول براي خنثي  ميلي 5در

mlNaOHشدن به  35 M10   نياز داشته باشد؟  /

                                                  
mol

gr
360 COOHCHوزن ملكولي    =/ −3  

gr53. الف   gr1210. ب  / mgr53. ج  /   /mg05211. د  /

  شود؟  حساب مي ppmشرايطي غلظت بر حسب در چه . 2

. الف  
lit

gµ
. ب  

lit

g
. ج  

lit

mg
. د  

mlit

mg
  

  هاي اكسايش كاهش چيست؟  ارز در واكنش وزن هم. 3

  . ل يون هيدروژن واكنش  دهد و يا آن را توليد كندوا يك ممقداري از آن جسم كه در آن واكنش يا ب. الف  

  . الكترون توليد يا مصرف كند mol1وزني است كه به طور مستقيم يا غيرمستقيم . ب  

  هاي مبادله شده در واكنش  تعداد الكترون. ج  

   ظرفيت كاتيون جرم نمونه تقسيم بر . د  

ml914حل شده در  NaClوزن . 4 F110از محلول  / 858برابر  NaClوزن فرمولي ( گرم است؟ آن چند ميلي / / (   

0960. الف   01490. ب  / 914. د   96 .ج  / /  

)(گرمي از سديم كربنات خالص  ميلي 150يك نمونه . 5 32CONa  0630به براي خنثي شدن كامل نياز  HClليتر  ميلي /

)(. را محاسبه كنيد HCl مولاريته. دارد
mol

gr
CONa 10632 =   

0940. الف   180. ج  53. ب  / 063. د  / /  
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محلول  ml600براي تهيه . 6
V

V
57   ليتر اتانول لازم است؟  اتانول چند ميلي %/

522. ج  75. ب  60. الف     45. د  /

  تفاوت بين ميانگين نمونه و ميانگين جمعيت در چيست؟ . 7

  . ميانگين نمونه در همه حال همان ميانگين جمعيت است. الف  

  . شود كل مجموعه بزرگ جامعه يا جمعيت گفته ميجزء كوچكي از مجموعه بزرگ نمونه و به ميانگين نمونه . ب  

  . است نمونههميشه كمتر از ميانگين  جمعيتميانگين . ج  

  . ميانگين جمعيت همان ميانه است. د  

  ت به ترتيب بيانگر كدام است؟ حدقت و ص. 8

  . ها به مقدار پذيرفته شده گيري تكرارپذيري، نزديكي اندازه. الف  

  . كنند هاي مكرر را بيان مي تايج آزمايشهر دو تكرارپذيري ن. ب  

  . ها به مقدار پذيرفته شده است گيري هر دو بيانگر نزديكي اندازه. ج  

  تكرارپذيري  -ها به مقدار پذيرفته شده گيري نزديكي اندازه. د  

عدد . 9
6
100200    ؟چه تعداد ارقام با معني دارد /×

  3. د  2. ج  8. ب  9. الف  

9624بايد مصرف شود، اما مقدار تجربي ) سنجنده(تيترانت  ml25گيري حجم سنجي اسيد و باز  در يك اندازه. 10 ليتر  ميلي /

  . ه كنيداست درصد خطاي نسبي را محاسب

160. الف   220. ج  %/011. ب  %/   %12. د  %/
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  : نتايج زير مربوط به يك آزمايش است. 11

53124812561247126712 906712آيا در سطح اطمينان  /,/,/,/,/ نتيجه مشكوك و قابل  /,%

90640سطح اطمينان ( .محاسبه شده چقدر است Q حذف است؟   ) Qجدول  =/,%

550. الف   /=Q550. ب  . ، بله قابل حذف است /=Q ،قابل حذف نيست خير .  

  .، خير قابل حذف نيستQ=/91. د  .ت، بله قابل حذف اسQ=/91. ج  

  اندازه ذرات رسوب اثر دارد؟  يك رسوب چگونه بر S)(حلاليت . 12

  . تر است رسوب درشت با ازدياد حلاليت فوق اشباع نسبي كم شده،. الف  

  . شود تر مي اشباع نسبي زياد شده، رسوب درشت قفوبا ازدياد حلاليت . ب  

  . شود اشباع نسبي كم شده، رسوب ريزتر مي با ازدياد حلاليت فوق. ج  

  . شود با ازدياد حلاليت در هر حال رسوب ريزتر مي. د  

  ناخالصي مندرج در بلورها چيست؟ . 13

  . افتند ها بطور منظم به هنگام رشد بلور در شبكه به دام مي يناخالص. الف  

  . خالف بار يون اصلي سازنده شبكه هستندها داراي باري م  يناخالص. ب  

  . شوند ها در ساختار بلور وارد نمي  يناخالص. ج  

  . كنند هايي را در شبكه بلور اشغال مي ها به طور اتفاقي مكان  يناخالص. د  

  . شود گفته مي.............. آن پديده  يها  يانحلال مجدد رسوب به منظور حذف ناخالص. 14

  ار تاست. د  هضم . ج  والختي . ب  احتباس . الف  
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ين مقدار براي تعي. 15
−

Cl  موجود در محلول آن را توسط
2+

Ba  2به رسوبBaCl رسوب حاصل پس از . كنيم تبديل مي

وزن  .است gr25صاف كردن، شستشو و خشك كردن توزين شده و وزن آن 
−

Cl  محاسبه كنيدبر حسب گرم را.   

mol

gr
BaCl

mol

gr
Cl 22084535 2 /,/ ==  

340. الف   170. ب  / 43. ج  / 518. د  / /  

  شود؟  براي تعيين سختي كل آب از كدام روش استفاده مي. 16

  كاهشي  - تيتراسيون اكسايش. ب  باز  -تيتراسيون اسيد. الف  

  تيتراسيون كمپلكسومتري . د    تيتراسيون رسوبي . ج  

  در كدام روش تغيير رنگ شناساگر براساس جذب سطحي است؟ . 17

  روش معكوس . د  روش ولهارد . ج   موهرروش . ب  روش فاجانز . الف  

ناساگر يك ش aKاگر . 18
8

10
−

  باشد، ناحيه تغيير رنگ آن چيست؟  

108. الف   86. ب  − 64. ج  − 97. د  − −  

F10 كلريدريكولي حاوي اسيد لقدرت يوني مح. 19 F050و اسيد نيتريك  /   چقدر خواهد بود؟  /

150. الف   300. ب  / 100. ج  / 050. د  / /  

20 .pH 20ليتر محلول  ميلي 50ولي كه از اختلاط لمح 20ليتر محلول  ميلي 50با  NaOH مولار /  اسيدكلريدريك مولار  /

  چيست؟ آيد  بدست مي

700. د  7. ج  13. ب  1. الف   /  
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243 محلول محتوي نمك كم محلولمعادله موازنه جرم . 21 )(POCa  كدام است؟  

][][. الف   3
4

2

3

1 −+
== POCaS    

][)][][][][(. ب   3
4

2
4243

2

42

1

3

1 −−−+
+++== POHPOPOHPOHCaS  

][)][][(. ج   1
44

3
4

3

1

2

1 −−
+== POCaPOHCaPOS  

  . الف و ب هر دو درست است. د  

32حلاليت . 22 SFe  در آب و در دمايC
0

  : برابر است با 25

3. الف  

4
)(

Ksp
S 5. ب  =

27
)(

Ksp
S 5. ج  =

108
)(

Ksp
S 5. د  =

36
)(

Ksp
S =  

Mليتر نيترات نقره  ميلي 50. 23
2

1052
−

Mكلريد سديمليتر  ميلي 50را به  /×
2

1052
−

  غلظت يون . افزائيم مي /×

 ][ +
Ag  چقدر است؟)( 10

10
−

=SPAgClK  

. الف  
12

1052
−

. ب  /×
4

10256
−

. ج  /×
5

10
−

. د  
2

1052
−

×/    

   شود؟  موهر كدام شناساگر استفاده ميبا نقره نيترات به روش  دهاليهاي  سيون يونادر تيتر. 24

يون . الف  
2
4
−

CrO  اريو كروم بلك . ج  فلوئورسين . بT  يون . د
3+

Fe  

در تيتراسيون يون . 25
−

Cl است.................. بع اصلي خطا با نيترات نقره به روش ولهارد من .  

تشكيل كمپلكس رنگي . ب  رنگ  يب AgSCNتشكيل كمپلكس . الف  
2+

FeSCN  

در حضور  AgSCNانحلال . ج  
−

Cl  انحلال . دAgCl  در حضور
−

SCN  

  



 
        
        
        

        6666        26262626        1111شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه         
        60606060        60606060            1114018111401811140181114018) ) ) ) كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    - - - - محضمحضمحضمحض((((    شيميشيميشيميشيمي        

                
                ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب                                                                             ))))1111((((    يكيكيكيك        
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  : برابر است با yH4 ،4αبراي اسيد چهار ظرفيتي . 26

. الف  
TC

Y ][ 4−

. ب  
TC

YH ][ . ج  4
TC

YH ][ . د  3
TC

YH ][ 2
2

−

  

  

  سوالات تشريحي

  نمره  25/1سوال  ربارم ه

  

/,/,/)(يون سديم يك نمونه آب نتايج زير بدست آمده است؟ گيري  در اندازه. 1
l

mg
موارد زير را 217064706570

  محاسبه كنيد؟ 

  انحراف استاندارد . د  گستره . ج  ميانه . ب  ميانگين . الف  

  

M00010ليتر محلول  ميلي 20اگر به . 2 نسبت به  /
−

X  00010به اندازه ميلي مول يون  /
+

M  اضافه شود با فرض اينكه

Ksp  برابر
9

106
−

  شود؟  تشكيل مي MXباشد آيا رسوب  ×

  

M20مولاليته محلول . 3 OHHCاتانول  / محلول  دانسيتهدر آب چقدر است؟ فرض كنيد  52
ml

g
90 جرم مولكولي . (است /

  .) گرم بر مول است 46اتانول 

  

4 .pH  ليتر اسيد  ميلي 25حاصل از اختلاطHA  10با غلظت mlNaOHبا   مولار / 512 10با غلظت  / را  مولار /

754بدست آوريد؟             /=pKa  
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ــولي نســبت بــه كمــپلكس    . 5 محل
+
23010 )(/ NHAgM ــت غلظــت يــون  . اس

+
Ag  3وNH  را محاســبه كنيــد .

)/(log 2272 =β   

  

6 .pMg  را در ســنجشml50  محلــول
2

010
+

MgF EDTAFبــا  pH=10بــافري شــده در /, بعــد از  010/,

)/,/(تعيين كنيد؟  EDTAليتر  ميلي 10و  صفر افزايش 8
4 1094350 2 ×== −

Mgy
Kfα   

  

  



 
 شماره سوال الف ب ج د پاسخ صحيح وضعيت کليد

 1  د عادي 

 2  ج عادي 

 3  ب عادي 

 4  ج عادي 

 5  الف عادي 

 6  د عادي 

 7  ب عادي 

 8  الف عادي 

 9  ج عادي 

 10  الف عادي 

 11  ب عادي 

 12  الف عادي 

 13  د عادي 

 14  ج عادي 

 15  د عادي 

 16  د عادي 

 17  الف عادي 

 18  د عادي 

 19  الف عادي 

 20  ج عادي 

 21  ب عادي 

 22  ج عادي 

 23  ج عادي 

 24  الف عادي 

 25  د عادي 

 26  الف عادي 
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� .� �� ���	
�� ��
� ��
�� ������ ��� ����� ������  ��! ����"#��� $��� �%& '$�� ��(�  

  )*� .��� ��� +�,12
1010

−−
− g  - .�� +�,23

1010
−−

− g  

  . .� ��/� +�,>mg1    � .+�!��< 210
−
g  

1 .��  ��!�23 �%�'$�� 4  

  )*� .�5
��
� *��6�� *��6� $789 �� $�� :���;� �$�� <��6� $*�= �� �! <>= �� ��
� ?.  

  - .�5
���
 *��6�� 9 �� $�� :���;�@
78& *��6�� �$�� <��6� $*�= �� �! <
82� �� ��
� ?.  

  . .�5
���
 *��6�� *
��/ A�+ �� ��� B= ��
� ���C� $�D� �� $�� :���;� <
82� �� �7� ��
� ��
�  

  � .�5
���
 *��6��  ��  �� <
��/ ED= �� ��� B= ��
� ���C� $�D� �� $�� :���;�* ?� <
82� �� �
  

F .762 /  GH
*
�  ��):(

mol
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*
� <
� .  
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82� ?010 / K�= �� �5
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��   
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�
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82� ��0250 /  �� �5
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  )*� .81053
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−
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−
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� ��� ��& *
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82�L  �� �!JO 8��� *� �
� �
N10 / _%N� �� '�
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�72*    '$��17
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−
×= /spK  
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82�010 / 
�� �� �5
���� ?� �
j= �� �010 / �� :�
�� ?�� �� �5
��'$�� ��CI K5

1081
−

×= /aK  

  )*� .41081
−

×/  - .51081
−

×/  . .41063
−

×/  � .51063
−

×/  

1F .� :+�	� �� B��;  ��!� GpH ����2� �&  +pH 6P�+� '���� $*�N�  

  )*� .P��i A�
� �,	� $����� ?��  - .�C���@�& :����2� �� E��%�  

  . .*�6/ A��� ��,���g �� $&  $789  � .�Y�QN& @�� <
82� �  

1J .EDTA � ?*���#� ������ �%I �& ��! E89� �� + $���,(� �%I �� �%I p,8q�! �@�
�� B� '�Y�  

  )*� .������ m� �& L11:  -. @I������ �� �& L11:   . .������ m� �& L12 :  � .������ ��@I �& L12 :  
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1O . �
j=*��#�� ���
�W ��7� �,�!�� �� s
 �� &+� &�@�
� A
����EDTAi��  ��! L�'���� �� �  

  )*� . $789 m���/� ���#�*�� m�%� �%2%� r�	��� mY�! t;�� �,�! �
�.  

  - . $789 m���/����#�* �� m�%� �%2%� r�	��� m���/� t;�� �,�! �
�.  

  . . $789 m���/����#�* � r�	��� �� ���k� t;�� �,�!��� m�%� �%2% �
�.  

  � . $789 mY�!���#�* �� m�%� �%2%� r�	��� mY�! t;�� �,�! �
�.  

1S .���!��
� ?^  ���� KY -W��� ��
�'  

  )*� .����8!�Z ��?  - .���� ���
�?  .. ���Y���8!+���?  � .����	D/ ��?  

�(� :5�u��(� :5�u��(� :5�u��(� :5�u�����2222����        

 ) ) ) )<�u� �Y  ���<�u� �Y  ���<�u� �Y  ���<�u� �Y  ���    1O1O1O1O////����    � ����� ����� ����� ��������    ����������������(.(.(.(.        

�. ���& @�� �ml500  <
82�10 / �� �5
���
	*
� ����= �I ?� )ml( �� ���� <
82� ����
	*
� �� $789 �� ?38 %

w

w

ml

g ,/231=ρ �� '$�� ��

mol

gSOH 9842 :   

1. ������ ���& � ���C��W +� ^�
� -W �� :��
���� �#(AB , �
��� x� �� � ����$�� .�%6� R>
N� ��W  ��� $P� G��

�+ A�%���� 4Q� �� �#(����W95 %'��N �� ���� �
g+                                                396

4

4 /=F ���2�� 

384234843514583

35444913204314

/////

/////

,,,,:

,,,,:

B

A
 

F. �Z��Y� y�� <�_� ?� �!z �� �� �
b*�+ ���. 

J.  <
82� K! ?�� �� r���� <
82� �� �� ��
� &+���43 POAg ��%! ����2� .211001
−

×= /spK 
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O. ���& ����
��
82� A��! ��<  L�
�ml10 �� �� + �
����� �� AW ����8! ����� ?M09420 / �%��� ��� �
�  ���

ml88 / ����
� R�e� � .�5
�� �
���+W $��� �� �
� . 

S. ������ +� ���#�*+�  :+�	� + ����  �� �� &�� �*
�6� p,8q�! �� $�* �!'��Y� y�� �  

  



 شماره سوال پاسخ صحيح ضعيت کليد

 1 د عادي
 2 ب عادي
 3 ب عادي
 4 الف عادي
 5 د عادي
 6 ج عادي
 7 الف عادي
 8 د عادي
 9 ب عادي
 10 الف عادي
 11 د عادي
 12 الف عادي
 13 د عادي
 14 ب عادي
 15 ج عادي
 16 ب عادي
 17 ج عادي
 18 ج عادي
 19 الف عادي
 20 الف عادي
 21 الف عادي
 22 ب عادي
 23 د عادي
 24 الف عادي
 25 الف عادي
 26 د عادي
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��� 
�� 
��� 
�� �  ��� ���NaclF )( /4458=ω  ��ml200 �� 
����� �� ��� �
���	 .  

  !�� .F5130 /  " .F1030 /  # .F2570 /  � .F1530 /  

  

$ .
�
�� ��  
% ��&�' (
+−
×

27
1032 Fe،/  )&*�% �� +,- �.�/ 0��� �1
�ppb � ��'�� 
����� �
��� +	 .  

mol

g
Fe 56=  

  !�� .302 /  " .114 /  # .3524 /  � .8812 /  

  

2 . �� 3�202 /  ��� 4� ���OHBaClF 22 2224 ,)( =ω  ��ml500  0��� 5 6 7* "-pBa  8pCl � ��' �
��� +

9�9 
%	:��� �� � )  

  !�� .020020 // ,  " .020040 // ,  # .7141 // ,  � .7171 // ,  

  

; .<� �� �'�= ��= ��
� �� 
�	:��� >  

  !�� .% ��=	�<� �?��'@� %	<A9 +'
 �,� ���@9� '��� 
�
�� �.  

  " .������B C�
9 ��=� � DEF� ��� ����� G����� 7H�� �
6.  

  # .� ����B� ���'<A9 I'
 �� G��J� �� '� �� 3� �	��?	��� +.  

  � .% ��=	�<� �?��'@� 5��� �,� <A9'
 �� KL�8 �� 3� 
%� ���.  

  

M . � N0035200 / �K��% ��L�� �� K9 
O� :����  

  !�� .2  " .;  # .M  � .�  

  

� .�
9 �PQ	�6�� R��S   <A9 �� �9'�48 
� ��6 �� �' C)���� :��� �9  

  !�� .���� �B	'�/ �?F���8 0+	�<�� 8 T'�� U'�?F���8 V  

  " .���� �/ �?F���8 01�%	�<�� 8 T'�?F���8 
�&,- U  

  # .���� �?F���8 01�% L�	�<�� 8 W'�?F���8 
�&,- U  

  � .���� �B	'L� �?F���8 0+	�<�� 8 W'�� U'�?F���8 V  

  

X .��%� �3�'54� �� 4� 
N
�A� 8� �L� 
& �	�� (
�4- �� � 4� �, � 5��Y���� :�
6  

  !�� .
�4- (F  " . (
�4-t  # . (
�4-d4  � . (
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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  

جرم (. كنيدرا نسبت به اسيد محاسبه % 37ليتر و درصد خلوص  گرم بر ميلي 19/1ه تفرماليته محلول محتوي اسيد كلريدريك با دانسي. 1 

  )HCl ،5/36مولكولي 

  58/6. د    30/10. ج    01/18. ب    06/12. الف    

  .باشد ات و اكسيد فلزات قليايي شامل كداميك از مواد زير ميكيلماده مورد استفاده براي ذوب سي. 2

  Na2CO3. د     KOH. ج     Na2O2. ب    B2O3. الف    

+2هم ارز . 3
Sn  272و

−
OCr را با توجه به واكنش زير محاسبه كنيد .  

  OHCrSnHSnOCr 2723143
3422

72 ++→++
++++−  
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16
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. ب    ,

26

MWMW
,    

. ج  
23

MWMW
. د    ,

63

MWMW
,  

g7280نرماليته . 4 آب مقطر حل و براي واكنش زير استفاده شده است را  ml250در هك 133با وزن فرمولي  42POKHاز نمك  /

  بدست آوريد؟

  OHKBaPOOHBaPOKH 24242 2+→+ )(  
  0254/0. د  0983/0. ج  0438/0. ب  0121/0. الف  

  چند گرم لازم است؟ 106كربنات سديم با وزن فرمولي  N15/0لمحلو ml 200 تهيهبراي . 5

2232 22 COOHNaBrCONaHBr ++→+  
gr530. الف   gr53. د  /gr591 .ج  gr1. ب  / /  

M20محلول  gr250براي تهيه . 6 M814آمونياك غليظ  لآمونياك چند ميلي ليتر محلو /   نياز است؟ /

ml25. الف   ml34. ب  / ml43. ج  / ml52. د  / /  

محلول  ml250براي تهيه . 7
V

W
  . بايد برداشته شود 5/58فرمولي  وزنچند گرم از نمك با  NaClاز % 5

gr520. الف   gr410 .ب  / gr215 .ج  / gr512. د  / /  

04440002310889ارقام با معني دارند،  دداهريك از اعداد روبرو چه تع. 8
6

/// ،،×  

  3و  4و  3. د   9و  4و  4. ج   3و  4و  4. ب  9و  4و  3. الف  
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))((. انحراف استاندارد نتيجه محاسبه زير را بدست آوريد. 9 //// 0002001000040208 ±±=R  

)(. الف   // 0100820 ±=R    ب .)( // 04200820 ±=R  

)(. ج   // 00100820 ±=R    د .)( // 00200820 ±=R  

  .ر باشدهر چه فوق اشباع نسبي بزرگت. 10

  .اثري روي اندازه ذرات ندارد. د  .شود قطر ذرات بيشتر مي. ج  .شود قطر ذرات ريزتر مي. ب  .شود تر مي رسوب بلوري. الف  

  كنند؟ شد، بطور اتفاقي اشغال مي اشغال ميرسوب هاي  هايي را در شبكه بلور، كه بايد توسط يون  در كدام مورد ناخالصي، مكان.11

  استتار. د  مندرج. ج  ساباحت. ب  هضم. الف  

ksppskرابطه بين . 12 243را براي كلسيم فسفات  ′, )(POCa بدست آوريد .  
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−
81051 .ج  /×
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−
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M020كربنات سديم  ولي حاويلقدرت يوني مح. 14   . محاسبه كنيد /

020. الف   040. ب  / 060. ج  / 080. د  / /  

243جرم را براي نمك كم محلول  موازنهمعادله . 15 )(POCa بنويسيد .  
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16 .pH  محلولي كه نسبت به نمك پتاسيم هيدروژن فتالات)(/ KHPF10 است، محاسبه كنيد؟  

3ثابت تفكيك فتاليك اسيد به ترتيب ( 

1

6

2 101104
−−

×=×= KK , (  

  2/4. د  5/1. ج  3/5. ب  4/2. الف  

+كداميك از تركيبات زير با افزايش غلظت . 17
H شود؟ حلاليتشان بيشتر مي  

  2PbF. د  2PbCl. ج  2PbBr. ب  2PbI. الف  

  يري همگن صحيح است؟گ كدام گزينه در مورد رسوب. 18

  خلوص نسبتاً زياد. ب    ريز تشكيل رسوب. الف  

  عدم احتمال نشستن رسوب بر ديواره ظرف . د    زمان نسبتاً كوتاه. ج  

  كداميك از موارد زير حجم سنجي معكوس است؟. 19

+گيري يون  اندازه. الف  
Ag گيري يون  اندازه. ب  اردهبه روش ول−

Cl دارهبه روش ول   

−يون گيري  زهااند. ج  
Cl گيري يون  اندازه. د  به روش موهر−

Cl ساگر به روش جذب سطحي شنا  

  شود؟ ها از كدام آزمون استفاده مي گيري براي مقايسه دقت اندازه. 20

 d4آزمون . د  Tnآزمون . ج  Qآزمون . ب Fآزمون . الف  

AgازHg،MازPbM،ازMمحلولي كه محتويجامد به  NaIاگر . 21 050040060 /
2

/
2

2/
باشد اضافه شود  +++

9 ترتيب رسوب كردن چگونه است؟
/2

29

22

17
/ 10171041038 −

=

−−
××=×= PbIIHgAgI KspKspKsp    

222به ترتيب . الف   PbI،IHg،AgI   222 به ترتيب .ب I،HgPbI،AgI  

AgIIHg،PbI، به ترتيب.ج   AgIPbI،IHg،به ترتيب . د  222 222  
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